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ANNEXE V : Assentiment concernant les images

Appel à candidatures PoC IdF – Dispositif Proof of Concept IdF

Le/la soussigné(e)…, en qualité de… pour la société… située à…
Autorise l’asbl Logistics in Wallonia à utiliser comme défini ci-dessous les photographies, vidéos prises dans le cadre du programme et la fiche de vulgarisation sur lesquelles la société… et son projet sont représentés.

Description de l’usage prévu :
Reproduction et communication au public de tout ou partie des photographies et vidéos identifiées ci-dessus par toutes techniques et sur tous supports (notamment papier, informatique, web, etc.) aux fins d’illustration des actions et communications réalisées par le Pôle Logistics in Wallonia asbl et l’ensemble des partenaires du programme Industrie du Futur.
Le/la soussigné(e) autorise que les paramètres des photographies et vidéos soient modifiés (modification des couleurs, de la taille, du cadrage, de la définition, ajout d’effets spéciaux, etc.) et ce dans la mesure strictement nécessaire des usages autorisés.
Le/la soussigné(e) autorise que l’identité de l’entreprise soit mentionnée, étant entendu que Logistics in Wallonia asbl aura le choix de la manière dont celle-ci sera mentionnée et de ne pas la mentionner le cas échéant.
Ces usages sont consentis à titre gratuit pour tous pays et pour une durée illimitée.
Toutes autres utilisations que celles définies ci-dessus nécessiteront d’obtenir l’accord écrit préalable du/de la soussigné(e).

Fait à…, le …/…/2024

Signature
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